

# 学史力行·我为群众办实事

特刊



武陵源区委书记、张管局局长张龚在核心景区标志门袁家界景区代表工作室开展景区志愿服务。李平 摄



▲鸽子花 旅游志愿服务队帮助14名残疾游客游览景区风光。邓道理 摄



▲武陵源区纪委监委走上街头现场接访，受理群众检举控告。刘觅 摄



党员干部下乡义务插秧。王庆 摄



景区工作人员救助受伤旅客。唐斌 摄



老旧小区小区加装电梯投入使用。

## 为了居民上上下下的方便

杜修庆 王弋铭 唐庆

加装电梯后，我们的出行更加方便了，特别是高层住户和老年人的出行更加轻松了，为我们的日常生活提供了很多便利。7月6日，当笔者走进武陵源区岩门住宅小区时，一位业主难掩心中喜悦，满脸笑容地向我们介绍小区加装电梯后带来的好处。

自党史学习教育开展以来，武陵源区坚持群众利益无小事，把人民群众的冷暖挂在心头，加快推进老旧小区改造、为既有住宅增设电梯等一系列民生工程，推动我为群众办实事实践活动走深走实。为此，武陵源区委书记张龚多次带队走访调研，明确各

相关职能部门要主动靠前服务、简化办事程序、优化审批流程，为项目推进营造良好的政务服务环境。

每台电梯造价30至32万，政策补贴15万，群众了解到相关政策后，积极响应、密切配合，迅速促成这一便民工程落地实施。初步计划全区安装20台电梯，目前已有2台安装完毕并投入使用，5台正在加装中，11台已签定意向协议，剩余2台正在筹措当中。武陵源区住建局相关负责人介绍道。

自从武陵源区老旧小区改造以来，百溪花园小区对6400平米屋面做了防水处理，完成了4500平米路面的白改黑，重

新安装了28盏路灯和30多个高清监控摄像头。同时还对小区空间进行了合理规划，增加停车位，重新铺设了弱电和污水管网。另外，为了丰富居民文化生活，将原物业管理用房改造成了活动室，还在其一楼楼顶设置了晾晒区，进一步规范小区管理，美化生活环境。

截至目前，武陵源区共完成了41个老旧小区改造。接下来会继续把“我为群众办实事”实践活动抓好抓实，把群众的好事办好、实事办实，着力解决他们的急难愁盼问题，把实事办到群众的心坎上，切实提高生活幸福指数，增强人民群众的获得感、幸福感。